



Gdańsk, dnia 19 czerwca 2024 r.

nr sprawy: D10.251.63.F.2024

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „Dostawę wyrobów medycznych jednorazowego użytku stosowanych w zabiegach laparoskopowych oraz różnych wyrobów medycznych na okres 6 miesięcy.”

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANY TREŚCI SWZ_1

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

Zestaw 1

Pytanie 1, dot. części 2, poz. 2

Czy zamawiający dopuści worek o pojemności 1600 ml? Reszta wymogów zgodna z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2, dot. części 3, poz. 3

Czy zamawiający dopuści trokar o zakresie uszczelniania od 4,47-6,8 mm odpowiadający oznaczeniu rozmiaru 5 mm i umożliwiający pracę dla narzędzi ogólnie oznaczonych jako narzędzia w rozmiarze 5 mm?

Odpowiedź: SWZ bez zmian.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający modyfikuje:

- Treść zał. nr 2 do SWZ- formularz asortymentowo- cenowy

Zamawiający udostępnia załączniki:

- Zał. nr 2 do SWZ- formularz asortymentowo- cenowy _po zmianie

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Zatwierdził

Wiceprezes Zarządu – Piotr Wróblewski

Sporządziła: Magdalena Fuławka- Sekretarz Komisji Przetargowej